



3千米跑步机项目



街舞表演



比赛现场

安徽省体育局、市场星报社主办 省第五届器械健身运动会在肥东火热举行 享受精彩博弈，弘扬体育精神

星报讯(昂卫明 记者 刘海泉 文/图) 11月12日上午,安徽省第五届“大乐透杯”器械健身运动会在肥东县隆重开幕,来自全省16个市近200名运动员齐聚一堂,共襄盛会。

当天上午9时许,在庄严的国歌声中,开幕式正式开启。省体育局副局长陈海军、安徽出版集团副总经理虞海宁、省体育局群体处处长李永跃、省体育彩票管理中心主任张振,肥东县人大、县政府、县政协等相关领导参加了开幕式。

肥东县人民政府副县长宋琪致辞欢迎来自全省各地的运动员,并预祝大赛取得圆满成功。

张振在讲话中表示,将继续推动体彩事业发展,为全民健身提供强有力保障。

陈海军宣布运动会开幕。

作为本次大赛的东道主,肥东县还准备了精彩的体育健身节目展示,曼妙的瑜伽球操表演,激情四射的拉丁舞,奔放不羁的街舞,瞬间点燃赛场气氛。

据了解,本届运动会由安徽省体育局、市场星报社主办,肥东县教体局、肥东新城体育中心——思达健身会馆承办,省体育彩票管理中心冠名。运动会历时两天,设置了单项奖、全能奖、“器械健身先生”和“器械健身小姐”等奖项,运动员们将根据男女组别,进行坐姿推肩、平板卧推等项目的激烈角逐。



省体育局副局长陈海军宣布运动会开幕



各参赛代表方队



精彩的拉丁舞表演

省体育局副局长陈海军:

当前,全民健身蓬勃发展,健身的项目丰富多彩,人民群众的需求多样化,有打球的,有游泳的,有走路的,除了这些常规流行的运动外,器械健身运动也日渐风靡。器械对体育锻炼的价值非常大,广大人民群众也非常希望通过器械运动锻炼,达到健身、健美的目的。

通过观看这届器械健身运动会,大家就能够发现,器械运动包含的内容非常广,运动的效果也非常好,这也是国家在推广全民健身运动过程中,大力推广的项目。特别是全民健身蓬勃发展的今天,健身、健美还是一个非常时尚的项目,已经受到越来越多人喜爱。这届器械运动会,参赛的规模超过往届,这也说明大家对室内运动越来越青睐。所以我们想,通过举办第五届器械健身运动会,推广室内健身方法,给人们提供更多的科学健身指导,从而起到一个引领、推广的作用,使得越来越多的人爱上器械运动,投入到全民健身浪潮中。

安徽出版集团副总经理虞海宁:

随着经济和社会的发展,人民生活水平的提高,体育健身已经成为我们生活的一部分。器械健身作为一种基础性运动,涵盖的内容非常多,它不仅丰富了体育的形式,也为人们运动提供了多样化选择。今天在这里举行的全省器械健身运动会,参与人数一届比一届多,开设的项目也越来越多,通过比赛,我们不仅可以近距离欣赏选手们的风采,还可以直观地认识器械,感受健身的乐趣。

市场星报是安徽出版集团旗下大型综合性都市早报,一直关注并致力于体育事业的发展。2015年成立的安徽省星报体育文化发展有限公司,与省体育局、省直机关体育联合会和省足球运动协会等单位签订了战略合作伙伴关系,不但是省直机关运动会总运营,还承办了篮球、足球、乒乓球、羽毛球、网球赛等系列赛事。下一步,安徽出版集团将继续发挥文化企业社会资源整合和传播的优势,进一步弘扬快乐健康、积极向上的体育文化精神,为体育健康产业发展贡献力量。

省体育彩票管理中心主任张振:

经过连续四届的不懈努力,器械运动会已经成为我省的一项具有广泛影响力的传统群体赛事。这项赛事旨在扩大人们对科学健身的认识,指导健身俱乐部有序发展,使其成为人们健身的主阵地,让更多的人真正了解认识器械健身,传播科学健身、安全健身和有效健身理念,从而推动全民健身健康有序地发展。

中国体育彩票,是国家公益彩票,在我省上市16年来,已累计发行240余亿元,募集公益金近70亿元。16年来,安徽体彩斥资400余万元主办、资助了“安徽省全民健身运动会”“彩民运动会”等十多项群众体育赛事。传播快乐、关爱健康,已经成为体育彩票品牌的核心价值。我们希望本届运动会,在这一理念的引领下,为推动我省群众体育事业的发展再添动力。

肥东县人民政府副县长宋琪:

在加快经济建设的同时,肥东高度重视体育事业发展,通过强化公共体育设施规划建设、深入开展全民健身运动,以“健康肥东,幸福肥东”为主题,每年坚持开展上规模的群众性体育赛事达到30项次。精心打造出一批体育特殊学校和传统项目学校,并取得了显著的成绩。肥东四中等12所学校被国家认定为校园足球特色示范学校,肥东县民族学校被省体育局、省委确定为“省少数民族传统体育示范基地”。

在肥东举办器械健身运动会,是我县体育的一件大事,这体现了省体育局对我县的信任,对肥东体育工作的肯定。我们要当好东道主,认真做好服务保障工作,为各位选手提供最佳的参赛环境和参赛体验,把比赛办成展示技能、交流友谊的盛会。希望各位选手,不仅在比赛中奋勇争先,赛出水平,在运动中享受竞争、博弈的精彩,也能在工作和生活中弘扬体育精神,让健康、快乐永远相伴。